

## **Praktický seminár o aplikácii GSAA (geopriestorová žiadosť o podporu) (správa z aktivity C 1.1/3)**

Regionálna anténa NSRV SR pre Prešovský kraj zorganizovala dňa 13. 04. 2018 vzdelávaciu aktivitu s tematikou aplikácie GSAA. Dôvodom realizácie tejto aktivity bol veľmi vysoký záujem o získanie informácií k danej problematike. Vzdelávací seminár sa uskutočnil v Prešove, z dôvodu veľmi dobrého technického zabezpečenia.

Seminár bol rozdelený na 2 skupiny - dopoludnia sa seminára zúčastnilo 32, popoludní 29 účastníkov. V úvode seminára regionálna manažérka NSRV SR pre Prešovský kraj Mgr. Blanka Vincová predstavila Národnú sieť rozvoja vidieka, regionálnu anténu i možnosti projektových podpôr PRV SR 2014-2020 pre poľnohospodárov. Nasledovala samotná práca s aplikáciou GSAA, ktorú počas dňa prezentovali odborní lektori Ing. Veronika Mišíková, Mgr. Radka Poláková z Výskumného ústavu pôdoznanectva a ochrany pôdy v Bratislave. V úvode pripravili prezentáciu o aplikácii GSAA a následne školili účastníkov pomocou výpočtovej techniky priamo v testovacej verzii tejto aplikácii. Účastníci pracovali buď po jednom, alebo v dvojiciach pri počítači a všetky poskytnuté informácie aplikovali v práci s GSAA. Lektori v prípade nejasností a komplikácií individuálne pristupovali ku každému zo žiadateľov a usmerňovali ich, ako postupovať pri výskyte problémov s aplikáciou.

Na záver oboch blokov seminára nasledovala krátka diskusia, v ktorej účastníci poďakovali za možnosť absolvovania takéhoto školenia vo svojom regióne, pričom ho hodnotili ako praktické a prínosné.

Tím Regionálnej antény NSRV SR pre Prešovský kraj  
Ing. Zuzana Michel'ová  
regionálny koordinátor

MEDIINVEST Consulting, s.r.o., Mukačevská 14420/30, 080 01 Prešov  
+421 948 635 525; antenapresov@mediinvest.sk; www.mediinvest.sk/regionalna-antena



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:  
Európa investuje do vidieckych oblastí



Program  
rozvoja vidieka SR  
2014-2020



MINISTERSTVO  
PŔODOHOSPODÁRSTVA  
A ROZVOJA VIDIEKA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY